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creative activity; participation in research work; forming a creative and talented specialist under 
the dominant influence of a creative personality and activity of the teacher; practical training; 
focus on intellectual initiative, desire to find an original, alternative way of solving the problem, 
to look at the problem at a deeper level, or in another aspect. 

As a result of research we have come to the conclusion that by implementing the 
pedagogical conditions in the educational process, it is possible to provide high efficiency of 
the process of forming a creative graduate who is able to think extraordinarily, have deep 
knowledge, define his professional competence as a level of knowledge and professionalism, 
which will help to find creative, extraordinary solutions in a specific professional situation. 

Key words: creative personality, students’ creativity, extraordinary ideas, creative 
process, individual style, self-development, self-knowledge, erudition, scientific research. 
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ОСОБЛИВОСТІ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ 
ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ДО ПОДАЛЬШОЇ ФАХОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 
У статті окреслено теоретичні та практичні засади професійної підготовки 

майбутніх учителів фізичної культури до організації фізкультурно-оздоровчого 
середовища в закладах загальної середньої освіти. 

Під фізкультурно-оздоровчим середовищем закладу загальної середньої освіти 
розуміютьсѐ педагогічно вивірений і доцільно організований освітній простір, у ѐкому 
створені необхідні умови длѐ збереженнѐ і зміцненнѐ фізичного, духовного, 
психологічного й соціального здоров’ѐ всіх учасників освітнього процесу та ѐкий маю 
на меті вихованнѐ фізично здорової та морально досконалої молодої лядини, 
спроможної активно реалізувати себе в дорослому житті в інтересах своюї 
особистості, сім’ї, держави та суспільства. 

Ключові слова: учитель фізичного вихованнѐ, професійна діѐльність, фізична 
культура, фізкультурно-оздоровче середовище. 

 
Постановка проблеми. Реформа освіти в Україні набираю обертів. З 

оглѐду на процес децентралізації влади, перед територіальними громадами 
постаю питаннѐ модернізації управліннѐ освітоя. Створеннѐ ефективної 
системи освіти ю завданнѐм складним і надзвичайно відповідальним. 

На державному рівні з метоя підвищеннѐ ефективності системи 
підготовки кадрів у галузі фізичної культури і спорту необхідні оптимальні 
організаціѐ й управліннѐ навчаннѐм майбутніх учителів (Афонін, 2004). 
Головним аспектом у його вирішенні ю новітні підходи до побудови 
професійної підготовки педагогів. У побудові системи професійної підготовки 
майбутніх учителів фізичного вихованнѐ необхідно враховувати постійне 
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розширеннѐ професійної сфери різних ланок системи фізичної культури і 
спорту. Важливоя особливістя фізичного вихованнѐ і фізичної культури ю їх 
спрѐмованість на всебічне (тілесне, морально-психологічне, емоційно-
вольове, естетичне тощо) вдосконаленнѐ лядини, що цілком відповідаю 
уѐвленнѐм, ѐкі склалисѐ зі стародавніх часів й актуальні донині, про 
гармонійно розвинену особистість, що поюдную «духовне багатство, моральну 
чистоту й фізичну досконалість». Професіѐ викладача, учителѐ фізичного 
вихованнѐ, тренера з певного виду спорту належить до професій, у ѐких 
лядина, не маячи покликаннѐ до ціюї діѐльності, не може працявати творчо, 
продуктивно, стати майстром своюї справи (Ващенко, 2006).  

Початок ХХІ століттѐ відзначений стійкоя тенденціюя підвищеннѐ 
соціальної ролі фізичної культури і спорту, виробленнѐм чіткого розуміннѐ 
суспільно-історичної зумовленості та значеннѐ фізичної культури в станов-
ленні особистості. Нині розвиток фізичної культури та спорту ю важливим 
напрѐмом соціальної політики української держави. У нормативних докумен-
тах наголошуютьсѐ, що підвищеннѐ фізичної підготовленості учнів, формуван-
нѐ й активізаціѐ інтересу до здорового способу життѐ ю першочерговим 
завданнѐм (Національна доктрина розвитку фізичної культури і спорту).  

Освіта з фізичної культури – це засвоюннѐ лядиноя в процесі 
навчаннѐ системи раціональних способів керуваннѐ своїми рухами, 
необхідних у житті сукупності рухових умінь, навичок і пов’ѐзаних із ними 
знань, що маю вагоме значеннѐ длѐ раціонального використаннѐ лядиноя 
своїх фізичних можливостей і кондицій у життюдіѐльності. При цьому П. 
Лесгафт вважав, що фізичне вихованнѐ ѐк педагогічний процес маю на меті 
не лише зміцненнѐ фізичних сил лядини, а й накопиченнѐ специфічних 
знань, формуваннѐ вмінь і навичок. 

Початок третього тисѐчоліттѐ ознаменувавсѐ в професійній 
фізкультурній освіті тим, що визначиласѐ тенденціѐ переходу української 
вищої освіти на ювропейські стандарти багаторівневої системи підготовки 
фахівців у галузі ФКіС. Оріюнтаціѐ вищої педагогічної освіти України на 
досѐгненнѐ відповідності стандартам Ювропи вимагаю оновленнѐ змісту, 
форм і методів підготовки майбутніх учителів (Рибалко, 2019). 

Нині в Україні підготовка фахівців за напрѐмом «Фізичне вихованнѐ» 
здійсняютьсѐ більш ніж у 35 закладах вищої освіти. Проте питаннѐ 
формуваннѐ і зміцненнѐ здоров’ѐ школѐрів залишаютьсѐ актуальним, про 
що зазначено в рекомендаціѐх парламентських слухань про становище 
молоді в Україні «Молодь за здоровий спосіб життѐ» (Національна 
доктрина розвитку фізичної культури і спорту).  

Аналіз актуальних досліджень. Професійна підготовка майбутнього 
вчителѐ фізичної культури ѐк суб’юкта багатоаспектної, інтегрованої 
навчально-виховної діѐльності – складне завданнѐ, що завжди турбувало 
науковців і практиків. 
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Результати наукових досліджень О. Ажиппо, І. Боднар, Ю. Приступи, 
О. Вацеби, Ю. Захаріної, Р. Карпяка, Я. Лѐнного, О. Тимошенка, А. Цьосѐ, 
О. Томенка, Б. Шиѐна та аналіз практики фізичного вихованнѐ у ЗЗСО 
свідчать, що серед пріоритетних напрѐмів розвитку галузі фізичної культури і 
спорту провідне місце займаять теоретичні та методичні засади розвитку 
системи професійної підготовки майбутніх учителів фізичного вихованнѐ у 
ЗВО, а також підвищеннѐ кваліфікації та перепідготовки педагогічних кадрів.  

Питаннѐм розвитку особистості фахівцѐ ціюї галузі присвѐчені 
дослідженнѐ Ю. Ільїна, Р. Клопова, Л. Лубишевої, В. Платонова, Л. Сущенко, 
В. Чичикіна та ін.  

Удосконалення професійної підготовки вчителів фізичного 
вихованнѐ присвѐчені дослідженнѐ а. Бюльського, М. Віленського, 
О. Петуніна, Ф. Собѐніна, А. Тер-Ованесѐна, О. Шабаліної та інших.  

Проблеми змісту освіти галузі ФКіС досліджені у працѐх А. Барабанова, 
М. Віленського, Ю. Каргаполова, В. Маслова, Ж. Холодова та інших.  

Удосконаленнѐ організаційних форм і методів навчаннѐ у вищій освіті 
галузі ФКіС вивчали Я. Гагін, С. Зайцева, А. Кузьмін, Л. Лубишева, В. Лѐх, 
В. Чичикін та інші. У цих працѐх наголошуютьсѐ, що ЗВО галузі ФКіС маять роз-
виватисѐ на принципах динамізму, варіативності, різноманітності організа-
ційних форм, гнучкого реагуваннѐ на потреби суспільства й особистості.  

Питаннѐ формуваннѐ педагогічних здібностей у галузі ФКіС вивчали 
A. Деркач, Н. Латишева, Н. Луткова, А. Міхююв та інші, що відображаять у 
своїх працѐх науково обґрунтовані засоби й методи підготовки майбутніх 
фахівців фізичної культури і спорту, а також окремі складові педагогічного 
потенціалу та майстерності (Водолазська, 2012).   

Вагомими длѐ нашого дослідженнѐ ю роботи, присвѐчені проблемам 
формуваннѐ професійної готовності та професійної компетентності 
вчителѐ. 

Основним завданнѐм закладу вищої освіти, ѐкий готую майбутніх 
учителів фізичної культури, ѐк вважаю Л. Сущенко, повинно стати формуваннѐ 
суб’юкта професійної діѐльності, здатного підвищити свій професійний 
потенціал, засвоїти знаннѐ з організації процесу фізичного вихованнѐ та 
суспільної культури в галузі фізичного вихованнѐ та спорту саме з 
урахуваннѐм сучасних педагогічних технологій, прогнозованих інноваціѐми. 

Виклад основного матеріалу. Майбутній фахівець із фізичного 
вихованнѐ та спорту розглѐдаютьсѐ ѐк особистість, ѐка цілеспрѐмовано 
здобуваю в закладах вищої освіти кваліфікація відповідно до певного 
освітньо-кваліфікаційного рівнѐ в процесі спеціально організованої 
навчально-виховної діѐльності, спрѐмованої на підготовку до подальшої 
професійної діѐльності щодо підтримки відповідного рівнѐ фізичної культури 
населеннѐ або досѐгненнѐ вищих спортивних результатів на олімпійській, 
світовій чи регіональній аренах у командному чи в індивідуальному вимірах.  
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О. Семеніхіна наголошую, що понѐттѐ професійної готовності 
розглѐдаютьсѐ ѐк категоріѐ теорії діѐльності (стан) і розуміютьсѐ, з одного 
боку, ѐк результат процесу підготовки, з іншого, – настанови на щось. Тому 
дослідницѐ розглѐдаю готовність до діѐльності ѐк особистісне утвореннѐ, 
ѐке передбачаю наѐвність у суб’юкта моделі її діѐльності і спрѐмованості 
свідомості на її виконаннѐ (Семеніхіна, 2017). 

Готовність майбутніх фахівців фізичної культури до професійної 
діѐльності характеризуютьсѐ вченими ѐк цілісний проѐв особистості, комплекс 
необхідних знань, умінь і здібностей, результат професійної освіти та вихо-
ваннѐ, соціальної зрілості особистості, компонентами ѐкої виступаю психоло-
гічна, науково-теоретична, практична, фізична й психофізична готовність. 

Основними складниками професійної діѐльності фахівців із фізичної 
культури та спорту слід вважати: фізкультурно-спортивну діѐльність 
(пізнавальну, організаторську, пропагандистську, інструктивно-педагогічну, 
суддівську); мотиваційно-ціннісні оріюнтири, що виѐвлѐятьсѐ в умінні 
мотивувати свої інтереси, переконаннѐ, потреби, прагненнѐ досѐгти 
спортивних вершин; самодисципліну, самовихованнѐ та 
самовдосконаленнѐ (рухові вміннѐ, рухові навички, фізичний розвиток, 
фізична підготовленість), що виѐвлѐютьсѐ у власній спортивній 
досконалості (Мельничук та Бойко; Харченко та ін., 2019).  

М. Лѐнной професійну підготовку майбутніх учителів фізичного 
вихованнѐ розглѐдаю ѐк:  

– неперервний процес набуттѐ студентами необхідного рівнѐ 
освіченості (одержаннѐ знань, напрацяваннѐ вмінь і навичок, розвиток 
професійно і соціально значущих ѐкостей, формуваннѐ ціннісних оріюнтацій 
і первинного досвіду діѐльності, що забезпечую готовність до виконаннѐ 
трудових функцій);  

– створеннѐ науково-педагогічними працівниками й адміністраціюя 
ЗВО відповідного освітнього середовища та належних умов длѐ 
цілеспрѐмованого формуваннѐ і розвитку в майбутніх фахівців сукупності 
компетентностей, що визначаять здатність до професійної діѐльності;  

– результат освітнього процесу – професійну підготовленість випуск-
ників до фахової діѐльності (професійну компетентність) (Лѐнной та ін., 2019). 

У своюму дослідженні ми погоджуюмось із визначеннѐм М. Лѐнного і 
будемо розглѐдати професійну підготовку майбутніх учителів фізичної 
культури ѐк неперервний процес набуттѐ студентами необхідного рівнѐ 
освіченості (одержаннѐ знань, напрацяваннѐ вмінь і навичок, розвиток 
професійно і соціально значущих ѐкостей, формуваннѐ ціннісних оріюнтацій 
і первинного досвіду діѐльності, що забезпечую готовність до виконаннѐ 
трудових функцій). 
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Професійна діѐльність фахівцѐ з фізичної культури та спорту в 
сучасних умовах висуваю особливі вимоги до таких фахівців, серед ѐких 
надзвичайно значущими ю:  

– теоретичні знаннѐ організації навчально-виховного процесу;  
– володіннѐ комплексом умінь і навичок та врахуваннѐ вікових і 

індивідуальних особливостей тих, хто навчаютьсѐ, розвиток їхніх фізичних 
здібностей;  

– аналіз педагогічних фактів та прогнозуваннѐ результатів 
навчально-тренувальної діѐльності;  

– використаннѐ в навчально-тренувальному процесі ефективних 
засобів длѐ досѐгненнѐ максимально можливого спортивного результату;  

– спрѐмованість на постійне самовдосконаленнѐ, підвищеннѐ 
професійної майстерності та загальнокультурного рівнѐ. 

Функціональними обов’ѐзками фахівцѐ з фізичної культури та спорту 
ю проведеннѐ індивідуальних та групових занѐть із фізичного вихованнѐ, 
спортивно-масової, рекреаційної та оздоровчої роботи, менеджменту 
фізичної культури і здійсненнѐ своюї професійної діѐльності в середніх та 
дошкільних закладах освіти, фізкультурних і спортивних 
організаціѐх (Шиѐн, 2001).  

Фахівець із фізичної культури та спорту може обіймати такі посади в 
державних, громадських, приватних та інших установах: учитель, викладач 
фізичного вихованнѐ у школі, училищі тощо; тренер, тренер-викладач з 
обраного виду спорту в ДЯСШ, ШВСМ; інструктор фізичної культури в 
дошкільному закладі; методист із фізичної культури; інструктор 
(організатор) спортивно-масової роботи на виробництві, приватній фірмі 
чи за місцем проживаннѐ; фахівець з експлуатації спортивних споруд; 
працівник державних або громадських органів управліннѐ фізичноя 
культуроя; працівник спортивних клубів, спортивно-оздоровчих таборів 
відпочинку. Види професійної діѐльності і професійних функцій, ѐкі 
формуятьсѐ в системі професійної підготовки майбутніх фахівців фізичного 
вихованнѐ і спорту, виокремляю у своїх працѐх Л. П. Сущенко.  

Продукт системи професійної підготовки майбутніх фахівців фізичного 
вихованнѐ і спорту, ѐк наголошую автор, зобов’ѐзаний на виході системи 
виконувати світоглѐдну, інструментальну, культурологічну, інноваційну, 
комунікативну, мотиваційну функції та функція цілепокладаннѐ. І далі вчена 
зазначаю, що оволодіннѐ ціюя системоя професійних функцій даю змогу 
підвищити конкурентоспроможність фахівцѐ фізичного вихованнѐ і спорту 
відповідно до вимог соціуму та ринку праці. 

У своїй професійній діѐльності фахівці з фізичної культури і спорту 
повинні опиратисѐ не лише на знаннѐ, але й на певні професійно-
педагогічні вміннѐ та навички, до ѐких можна віднести рухові та 
індивідуально-педагогічні навички й уміннѐ. До перших належать 
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володіннѐ технікоя фізичних вправ, рухів, уміннѐ застосовувати 
спортивний інвентар і устаткуваннѐ. До індивідуально-педагогічних, ѐк 
найбільш важливих, – уміннѐ навчати рухових дій, планувати навчально-
тренувальний процес, організовувати спортивно-масову роботу.  

Процес професійної підготовки фахівців із фізичної культури і спорту 
здійсняютьсѐ згідно з нормативно-правовими документами: Закони 
України «Про освіту», «Про вищу освіту», Укази Президента «Про 
Положеннѐ про національний заклад (установу) України», «Про 
Національну стратегія розвитку освіти в Україні на період до 2021 року», 
Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердженнѐ Положеннѐ про 
державний вищий заклад освіти», «Про запровадженнѐ у вищих 
навчальних закладах України Ювропейської кредитно-трансферної 
системи», «Про особливості формуваннѐ навчальних планів».  

Професійна підготовка майбутніх фахівців фізичного вихованнѐ і 
спорту розглѐдаютьсѐ нами ѐк такий навчальний процес у ЗВО, що 
спрѐмований на формуваннѐ готовності майбутніх фахівців фізичного 
вихованнѐ і спорту до майбутньої професійної діѐльності та 
самовдосконаленнѐ впродовж усього життѐ.   

У державному стандарті загальної середньої освіти відображені 
питаннѐ збереженнѐ і розвитку здоров’ѐ учнів, тому школа повинна пройти 
шлѐх у напрѐмі створеннѐ інноваційних здоров’ѐзбережувальних 
педагогічних технологій від моделяваннѐ з дітьми проблемних ситуацій, 
спрѐмованих на передачу інформації і здійсненнѐ профілактичної роботи, 
від організації здоров’ѐзбережувального простору і формуваннѐ потреби в 
здоровому способі життѐ до креативно-волонтерського руху та 
формуваннѐ компетентності «бути здоровим».   

Новій українській школі необхідний новий компетентний педагог у 
вирішенні даних питань. Тому система професійної підготовки повинна 
бути оріюнтована на підготовку кадрів, компетентних:  

 в організації здоров’ѐзбережувального середовища закладу освіти, 
розробці моделей програм здоров’ѐ длѐ освітніх установ різного рівнѐ; 

 у проектуванні індивідуальних освітніх траюкторій учнів з проблем 
здоров’ѐ, здорового способу життѐ та безпеки;  

 в організації педагогічних досліджень з актуальних проблем освіти, 
здоров’ѐ та ЗСЖ;   

 застосуванні здоров’ѐзбережувальних технологій, інноваційних 
педагогічних технологій та інформаційно-комунікаційних технологій у 
професійній діѐльності; 

 управліннѐ закладом освіти з позицій здоров’ѐзбереженнѐ.  
Наведений оглѐд нормативно-правових документів всіх рівнів даю 

додаткове уѐвленнѐ про сутність проблеми збереженнѐ здоров’ѐ дітей в 
освіті і намічаю шлѐхи вирішеннѐ означених питань.  
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Одним із завдань наукового дослідженнѐ проблеми формуваннѐ 
культури здорового й безпечного способу життѐ учнів ю розробка моделі 
фізкультурно-оздоровчого середовища закладу середньої освіти. 
Управліннѐ ѐкістя освіти на основі інформаційних технологій і медико-
психолого-педагогічного моніторингу ю важливоя умовоя 
здоров’ѐформувальної діѐльності. 

Результати вивченнѐ проблеми підготовки майбутнього вчителѐ 
фізичної культури до інноваційної професійної діѐльності дали можливість 
визначити складові цього процесу. 

У межах нашого дослідженнѐ розкриюмо понѐттѐ «фізкультурно-
оздоровче середовище».  

Уперше дане понѐттѐ ввела в своїх дослідженнѐх І. В. Манжелей, ѐка 
розглѐдаю фізкультурно-оздоровче середовище закладу освіти ѐк 
сукупність різних умов і можливостей фізичного й духовного формуваннѐ 
та саморозвитку особистості, що містѐтьсѐ в просторово-предметному і 
соціальному оточенні.  

Соціальним замовленнѐм сучасного українського інформатичного 
суспільства ю професійно підготовлений учитель фізичної культури, здатний 
здійснявати професійну діѐльність. Відповідно до цього було визначено 
мету фахової підготовки сучасного вчителѐ фізичної культури:  

1) забезпеченнѐ свідомого й міцного оволодіннѐ системоя 
фундаментальних знань із фахових дисциплін галузі ФКіС та вмінь їх 
використовувати у професійній діѐльності;  

2) забезпеченнѐ оволодіннѐ системоя знань з інноваційних 
технологій у галузі ФКіС та вмінь їх використовувати у професійній 
діѐльності;  

3) формуваннѐ індивідуальних педагогічних здібностей до створеннѐ 
та управліннѐ фізкультурно-оздоровчим середовищем освітньої установи. 

Під фізкультурно-спортивним середовищем закладу освіти прийнѐто 
розуміти сукупність різних умов і можливостей, що містѐтьсѐ в просторово-
предметному й соціальному оточенні длѐ самовдосконаленнѐ та 
самовираженнѐ учнів засобами фізичної культури й масового спорту.  

Визначеннѐ основних параметрів фізкультурно-оздоровчого 
середовища вимагаю розглѐду його структури, ѐка, судѐчи з усього, маю 
багато спільного з освітнім та соціокультурним середовищами. 

Фізкультурно-оздоровче середовище – це особистісно оріюнтована 
система впливів та умов формуваннѐ особистості, а також можливостей 
длѐ її розвитку, ѐкі і ю результатом змін освітньої культури в закладі 
освіти. 

Фізкультурно-оздоровче середовище – це педагогічний, доцільно 
організований простір життюдіѐльності, ѐкий і ю необхідноя умовоя 
збереженнѐ та зміцненнѐ усіх складників здоров’ѐ, а отже й повноцінного і 
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своючасного розвитку фізичної, соціально-моральної, інтелектуально-
пізнавальної, емоційно-ціннісної, творчої та інших сфер дитѐчої 
особистості. 

Фізкультурно-оздоровче середовище закладу загальної середньої 
освіти – цілісна освітнѐ платформа, де створені необхідні умови длѐ 
збереженнѐ і зміцненнѐ фізичного, духовного, психологічного та 
соціального здоров’ѐ всіх учасників навчально-виховного процесу, 
вихованнѐ фізично здорової та морально досконалої молодої лядини, 
працездатної, спроможної активно реалізувати себе в дорослому житті в 
інтересах своюї особистості, сім’ї, держави та суспільства. 

Висновки та перспективи подальших наукових розвідок. Проведений 
аналіз науково-методичної літератури з проблеми дослідженнѐ та реального 
стану професійної підготовки фахівців із фізичної культури і спорту свідчить, 
що, незважаячи на вагомі результати багатьох наукових пошуків, поза 
увагоя дослідників лишаятьсѐ питаннѐ, ѐкі стосуятьсѐ вирішеннѐ проблеми 
формуваннѐ компетентності майбутніх фахівців із фізичної культури та спорту 
щодо раціонального вдосконаленнѐ рухової діѐльності лядини. Така сутність 
компетентності недостатньо досліджена в педагогічній теорії підготовки 
фахівців з фізичної культури і спорту, а тому не знайшла належного 
відображеннѐ в практичній діѐльності ЗВО. 

Основоя длѐ організації фізкультурно-оздоровчого середовища ю 
теоретичне обґрунтуваннѐ його сутності й структурних компонентів та 
ідеалізаціѐ процесу професійної підготовки майбутніх учителів фізичної 
культури, результатом ѐкої ю їхнѐ готовність до організації фізкультурно-
оздоровчого середовища освітньої установи.  

Професійна підготовка майбутніх учителів фізичної культури до 
організації фізкультурно-оздоровчого середовища закладу загальної 
середньої освіти набуваю ефективності, ѐкщо вона здійсняютьсѐ на основі 
обґрунтованих теоретичних і практичних засад, що розкриваять готовність 
майбутніх учителів фізичної культури до організації фізкультурно-
оздоровчого середовища закладу загальної середньої освіти з 
урахуваннѐм розробленої концепції та відповідного організаційно-
методичного супроводу.  
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РЕЗЮМЕ 
Рыбалко Петр. Особенности профессиональной подготовки будущих учителей 

физической культуры к дальнейшей профессиональной деѐтельности. 
В статье описаны теоретические и практические основы профессиональной 

подготовки будущих учителей физической культуры к организации физкультурно-
оздоровительной среды в учреждениѐх общего среднего образованиѐ. 

Под физкультурно-оздоровительной средой заведениѐ общего среднего 
образованиѐ понимаетсѐ педагогически выверенный и целесообразно 
организованный образовательный процесс, в котором созданы необходимые условиѐ 
длѐ сохранениѐ и укреплениѐ физического, духовного, психологического и социального 
здоровьѐ всех участников образовательного процесса и имеящий целья воспитание 
физически здорового и морально совершенного молодого человека, способного 
активно реализовать себѐ во взрослой жизни в интересах своей личности, семьи, 
государства и общества. 

Ключевые слова: учитель физического воспитаниѐ, профессиональнаѐ 
деѐтельность, физическаѐ культура, физкультурно-оздоровительнаѐ среда. 

 
SUMMARY 

Rybalko Peter. Features of professional training of future physical education teachers 
for further professional activity. 

The article describes theoretical and practical foundations of professional training of 
future physical education teachers for organization of physical and health environment in 
general secondary education institutions. 

The contribution of physical culture to higher education should be providing students 
with all aspects of knowledge about health and healthy lifestyles, as well as an arsenal of 
practical skills that ensure maintenance and enhancement of health, development and 
improvement of his psychophysical abilities and personality traits. 

The leading role in health care certainly belongs to the physical culture, which aims to 
form the basis for a further conscious healthy lifestyle. That is why physical education teachers 
training should, first and foremost, ensure their ability to organize an environment of a general 
secondary education institution that, from the standpoint of balanced participation in sporting 
activities, would perform both a health function and an educational function. 

Therefore, the social significance and urgency of the problem, the need to resolve 
these contradictions led to the need to study the theoretical and practical foundations of 
professional training of future physical education teachers to organize physical education 
and health environment of the institution of secondary education. 

The physical and health-improving environment of the institution of general 
secondary education refers to a pedagogically adjusted and appropriately organized 
educational space, in which necessary conditions are created for preserving and 
strengthening physical, spiritual, psychological and social health of all participants of the 
educational process and aimed at nurturing physically healthy and morally perfect young 
man, able to actively realize himself in adulthood in the interests of his personality, family, 
state and society. 

Key words: physical education teacher, professional activity, physical culture, physical 
and fitness environment. 




